

丈夫嗜赌，女子怀抱幼儿流落街头

民警巡逻发现时，她们已两天粒米、滴水未进，昏睡街头躺椅上

本报威海9月18日讯(记者 孙丽娟 通讯员 丁超刚) 13日凌晨，金海滩边防派出所民警巡逻时发现一穿着睡衣、怀抱婴儿的年轻母亲瘫睡路边躺椅上。经了解，女子系和嗜赌丈夫吵架后抱着孩子离家出走的，此时这对母子已离家两天。

13日凌晨2时许，金海滩边防派出所民警巡逻至高区文化西路某站点，听到附近有婴儿啼哭声。民警下车查看，发现公交站点北侧躺椅上，一20岁出头的年轻母亲斜躺着身子，怀中婴儿不停哭喊，当时她眼角还

有泪水。

民警试着叫醒女子，但怎么也叫不醒。民警从车上的保温壶中倒了一杯热水倒入女子口中，渐渐地，女子有了知觉，睁开了眼睛。但她情绪激烈，拒绝民警靠近，并怒喊“你们走，永远也不回那个家。”

民警判断她可能与丈夫争吵离家出走。为避免两人着凉，民警说服女士坐进警车，但她一直拒绝。经过长达10多分钟的说服，女子最终还是抱着孩子上了警车。

原来，这位年轻妈妈

姓刘，来自河南农村，她从小向往大海，在孩子出生后不到一年，她和丈夫来威海打工。来威2个多月后，两人的积蓄几乎花光，丈夫不但没有找工作，反而深陷网络赌博。多次劝阻无效，9月11日下午，刘女士和丈夫又一次发生激烈争吵，随后抱着孩子离开租房。因出走太急，刘女士未带钱，身无分文的她和孩子两天没有进食、进水，最后身体虚弱瘫睡在公交站点的躺椅上。

了解情况后，民警为母婴提供了零食、矿泉水，驱车将她们送回了租房。

火车上酗酒不听劝，男乘客丢了背包

他本来到兖州下车，醉醺醺地在蓝村下了车

本报威海9月18日讯(记者 王震 通讯员 王明军) 17日晚，威海发往菏泽的5042次列车上，一男子酗酒后提前下车出站，把一个装有贵重物品的黑色双肩背包落在火车上，乘警和列车长及时将包找回。

9月17日晚，威海发往菏泽的5042次列车上，男子王某在车上酗酒，乘警、列车长极力劝阻，王某反而指责乘警、

列车长多管闲事，并扬言若再管就投诉……王某喝得酩酊大醉，在蓝村站提前下车。

乘警、列车长在男子的座位附近找到一个无人认领的黑色双肩背包，清点发现包内除高档衣服、日常用品一宗，还发现一个棕色皮钱包，内有银行卡7张、现金3000元及纪念币2枚，乘警、列车长依法进行了封存保管。

18日7时20分，5042

次列车刚从济宁站开出，列车长就接到蓝村站值班员打来的协查电话，称一叫王某的男子持本人临时身份证、一张5042次威海至兖州的火车票到值班室求助，说他头天晚上在车上喝醉了，提前在蓝村站下车出站，早晨睡醒后发现随身的黑色双肩背包没了，应是落在火车上了。乘警办好交接手续，将包移交给兖州站值班员。

男子酒后深夜被困荒山 民警“加好友”定位救援

本报威海9月18日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王相然) 男子石某和妻子吵架后，酒后独自爬山，爬到山顶却找不到下山路。天色渐黑，石某报警求助。经过6个多小时的救援，次日凌晨，石某被安全救下山。

16日18时，荣成市人和镇往朱口村附近，一男子徒步登山时被困山上，但他说不清自己的准确位置。人和边防派出所组织警力救援，朱口一带山岭起

伏，地势复杂，民警只能跟被困者电话沟通。得知被困者体力不支且手机电量不足，民警想到一个好方法，添加对方为微信好友，最终通过“位置实时共享”确定了他的被困点。

掌握被困者的具体位置后，消防队员也赶到现场增援。地形复杂，山路长满荆棘，加之天色已晚，救援进展缓慢，民警与消防队员分两路从山底往上搜救。2个多小时后，民警发现了被困者的身影，

立即联系山下备勤人员，让他们打开强光手电照亮下山路。循着手电光路，次日凌晨时分，被困者被从山顶解救下来。

被困者石某是辽宁锦州人。事发当天，石某与爱人因琐事发生争吵，他独自喝闷酒，酒后想通过爬山宣泄情绪。爬到山顶后，石某傻了眼，竟找不到下山路，此时天色渐暗，手机也快没电了，他现场求救不得后只能报警求助。

申万菱信基金卢扬：

未来或继续重点关注三个板块

近年来，A股市场各行业表现的差异越来越明显，对此，在对未来行业的把握上，申万菱信权益投资部总经理卢扬先生表示，未来继续看好消费电子、新能源汽车、供给侧相关的周期股等板块或方向。

针对如何把握行业轮动，卢扬指出，行

业轮动的方法不计其数，可以是基于经济周期的轮动，在周期板块处于低谷的时候买入并持有；也可以在量化的基础上进行大小盘风格的切换。

正是基于行业轮动效应较为深刻洞察研究的前提下，申万菱信基金公司顺势推出行业轮动股票型基

金。而本基金的拟任基金经理卢扬先生，拥有超过13年的金融从业经验。海通证券数据显示，截至2017年8月31日，由卢扬担任基金经理的申万菱信新经济混合基金2017年以来回报率位居同类“海通证券-偏股混合型基金”业绩排行的前1%。

如何像FOF一样构建自己的基金组合？

9月8日，一则重磅消息霸屏基金圈，首批公募FOF正式获批，标志着我国公募FOF时代正式到来。其核心在于通过投资多只基金，不把鸡蛋放在一个篮子里，通过分散投资去

降低风险。Wind数据显示，截至9月13日，偏股混合型基金和灵活配置型基金平均收益率分别为11.77%、7.89%其中，偏大盘平衡风格的长信内需成长、长信银利精选，今年以

来收益率分别为25.78%、17.28%；长信双利优选和长信多利今年以来收益分别为20.32%、15.30%。从基金经理的投资风格来看，也均偏稳健，聚焦价值投资。

景顺长城景瑞睿利回报基金捕捉股债机会

在震荡市中，从风险收益兼顾的角度考虑，偏债混合型基金由于债券投资为主风险较低，又能适时调整仓位兼顾股市机会而成为优选。景顺长城基金正在发行一只新的偏债混基——景顺长城景瑞睿利回报定期开放型基金，该基金固定收益投资不

低于70%，股票投资不超过30%。

同门兄弟基金业绩优秀，新基金值得期待。据了解，根据WIND对基金的分类，景顺长城基金旗下第一只偏债混合基金为景顺长城顺益回报基金，该基金成立于2016年12月，成立以来业绩非常优秀。根

据WIND数据显示，截至9月12日，今年以来该基金A/C份额净值增长率分别为9.17%和8.72%，同时位居同类292只偏债混合型基金前十名。值得一提的是，景顺长城顺益回报基金基金经理成念良先生，同时也将担任新基金的基金经理。

天津一汽首款新能源车 骏派A70E将于9月22日上市

天津一汽首款纯电动车骏派A70E作为新能源车的生力军，将于9月22日正式上市，预计补贴后售价为10—12万左右。

骏派A70E搭载一台永磁同步电机，峰值功率达80kW，续航里程为280公里，完全满足日常使用之需。快充

48分钟可充电80%，并采用热泵空调系统，能耗损失减少50%；非解耦式制动能量回收系统，延长续航里程10%；整车热管理技术，适应-30℃~45℃环境，国内纯电动车低温适应性最好。

骏派A70E采用CATL锂离子电池，电

池安全防护技术和高压触电防护技术都达到了国际水平；在使用过程中，BMS会实时监测电池电压，超过安全电压时，强制停止充电，发生过热时同样停止充电，并且车载充电机、充电保护盒都具有过流、过压、短路保护功能。

行业指基持续亮眼

信诚旗下5只指基近2个月收益超12%

沪指在8月底突破3350点后，由于技术性压力，进入9月份以来连续十余个交易日横盘震荡。在行业指数的带动下，相关主题基金也为投资者赢得了良好的收益，

比如信诚旗下多只行业指数基金近2个月的涨幅均超过12%，涨幅均远远高于同期上证综指指数的涨幅。银河数据统计显示，截止9月14日，信诚旗下中证800有色、信诚

信息安全、信诚中证500、信诚TMI指数基金及信诚中证智能家居近2个月的净值增长率分别高达24.98%、16.4%、13.96%、13.48%及12.83%。